
   

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΙΟΥ 

            

          

 

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΣΗΔΗΣ) 

 

Το Επιμελητήριο Χίου προκηρύσσει ανοικτό διεθνή ηλεκτρονικό διαγωνισμό για το Υποέργο 1 «Ολοκληρωμένες Ψηφιακές 
Υπηρεσίες» που θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο της πράξης «Ολοκληρωμένες Ψηφιακές Υπηρεσίες του Επιμελητηρίου Χίου» με κωδικό 

ΟΠΣ 5063260. 

 

Συνοπτικά στοιχεία του Έργου 

 

  

 

 

 

Σύντομη Περιγραφή Αντικειμένου  
Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η ανάπτυξη ψηφιακών εφαρμογών και υπηρεσιών του Επιμελητηρίου, έτσι ώστε να αποκτήσει την 
απαιτούμενη εσωτερική υποδομή και την εξωστρέφεια για να ανταπεξέλθει με επιτυχία στο νέο ρόλο των Επιμελητηρίων για προσφορά 
υπηρεσιών υψηλής αξίας προς τα μέλη τους. 
Το Επιμελητήριο  θα αναπτύξει συστήματα και υπηρεσίες ΤΠΕ που εντάσσονται στους παρακάτω άξονες: 
• ΑΞΟΝΑΣ 1: Αναβάθμιση της εσωτερικής Ψηφιακής Υποδομής σε λογισμικό και υλικό. 
• ΑΞΟΝΑΣ 2: Ολοκληρωμένο Ψηφιακό Επιχειρηματικό Κέντρο. 
• ΑΞΟΝΑΣ 3: Παροχή Εξειδικευμένης Επιχειρηματικής Πληροφόρησης και Συμβουλών. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέση 
ποιότητας – τιμής, η οποία εκτιμάται βάσει κριτηρίων που συνδέονται με το αντικείμενο της συγκεκριμένης σύμβασης (άρθρο 86 ν. 
4412/2016). 

 

Αναθέτουσα Αρχή: ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΙΟΥ 

Διεύθυνση: ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΑΡΓΕΝΤΗ 8, Τ. Κ. 82100 ΧΙΟΣ 

Email: info@chioschamber.gr 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 22710-44330 , 44331 

Προϋπολογισμός - Εκτιμώμενη 
αξία σύμβασης: 

 

277.453,60 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ  

(προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ 223.752,9 €, ΦΠΑ 24%:  53.700,70€) 

Χρηματοδότηση  Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του ΕΠ «Βόρειο Αιγαίο» και 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 

Διάρκεια: Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Οκτώ (8) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης 

CPV: CPV: 72000000-5, 30200000-1 

Διαδικασία Ανάθεσης: Ανοικτός Διεθνής Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική  άποψη προσφορά με βάση τη βέλτιστη σχέση ποιότητας 
– τιμής. 

Αρμόδιος Επικοινωνίας: Καλλιόπη Μιχαλάκη 

Καταληκτική ημ/νία υποβολής 
προσφορών  22/11/2021 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΙΟΥ

 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της 
αναλυτικής διακήρυξης. 

Δικαίωμα Συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, 
σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 

καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 

Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Τα έντυπα του διαγωνισμού παρέχονται ελεύθερα μέσω της διαδικτυακής πύλης www. promitheus.gov.gr του 

ΕΣΗΔΗΣ, καθώς και στη σελίδα του Επιμελητηρίου Χίου www.chioschamber.gr.

O Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χίου

Παντελεήμων Λεγάτος
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